

市第一人民医院新院区、市儿童医院正式开诊

□记者 王春霞

本报讯 11月12日,备受市民关注的市第一人民医院新院区暨市儿童医院正式开诊,这意味着示范区没有综合性大医院的历史宣告结束。

市一院新院区暨市儿童医院位于市城乡一体化示范区未来路与吉祥路交叉口,占地270多亩,总投资21.24亿元,建筑面积21.98万平方米,设计床位1500张,配套停车位1500个,是一所现代化、智能化、园林化的三级综合医院。

作为我市一项重大民生工程,市一院新院区暨市儿童医院依据“高起点、高标准、新理念”的原则进行整体规划设计,建筑外观融合中原传统建筑文化和现代建筑特点,内部分区以医技为核心,门诊、医技、住院三大功能板块由南往北依次布置,有效连接,实现“风雨无阻”“足不出楼”就能完成门诊、检查、住院等就医的全流程,服务功能更加完善,就诊流程更加优化,患者和医护人员的就医和工作环境更加整洁舒适。同时,新院区利用地形高差采取的双首层车分

流设计、医疗功能分区、业务工作流程、绿色建筑,达到了国内领先省内一流的水平。

家住示范区蓝湾新城小区的盛先生带着年过八旬的父亲来到门诊二楼三病区心内科就诊,导医护士引导他在自助机上挂了免费的诊疗号,他陪着父亲坐在等候区等待叫号。“父亲心脏放了支架,最近天冷感觉不舒服,就带他来看看。”盛先生说,“新院区很漂亮,感觉很舒适,今后就医就方便多了。”

儿童门诊大厅里,地面和墙面涂上

了亮丽的色彩,摆放着彩色儿童桌椅,墙体上装饰了各种图案,俨然一个宽敞的儿童乐园。家住示范区的于女士带着6岁的孙女前来就诊,看完了病,小孙女还舍不得走。于女士对儿童医院的布置非常满意,她说:“我们是第一个挂号来就诊的,孩子没玩够,不愿意走。”

为庆祝市一院新院区暨市儿童医院开诊,该院特别推出三个月大型义诊活动:2021年11月12日至2022年2月15日,所有来新院区门诊就诊的患者免挂号诊疗费。

高招体育类专业省统考明年3月至5月进行

□记者 傅纪元

本报讯 市招办11月12日发布消息,我市报考2022年普通高等学校体育专业(体育教育、社会体育、休闲体育等)的考生均须参加我省组织的高招统一报名,未参加专业省统考或考试成绩达不到合格分数线的,不得填报相关体育专业志愿。

根据安排,我省2022年高招体育专业省统考拟于3-5月份进行,具体时间、地点、组织方式将根据疫情防控形势妥善安排并另行发文通知。体育专业省统考考试科目、分值为:身体素质考试为必考科目,共3项(立定跳远、100米、原地掷铅球),每项40分,满分120分;专项技术满分30分;总分为150分。因疫情防控需要继续暂停专项技术考试,该项成绩以满分计入总分。

按照要求,体育类专业考生须参加我省组织的2022年普通高校招生全国统一文化考试。

2022年,我省统招体育类专业实行平行志愿,每个批次设9个志愿,“1个学校+1个专业”为1个志愿,不设调剂志愿。考生在提前批填报体育类专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的志愿。

据了解,报考运动训练、武术与民族传统体育专业(简称“体育单招”)的考生不需要参加我省体育专业统考及高考文化考试,但须参加全国统一“体育单招”文化课考试。

报考高校高水平运动队的考生不需要参加我省体育专业统考,参加文化课考试的类型需依据考生运动等级由招生院校确定。

如“体育单招”考生或高水平运动队考生参加“体育专业统考”,须按体育专业高考报名,并参加我省体育专业统考及高考文化考试。



王庄村摊点群: 免费发放口罩9000个

11月12日上午,在市区园林路王庄村摊点群出入口,工作人员不时提醒进入市场的市民戴好口罩,并为未戴口罩的市民免费发放口罩。近日,该摊点群工作人员共免费为大家发放口罩9000个。据该摊点群负责人何朝会介绍,近段时间,随着省内外出现疫情,自11月5日起,他们在把好出入口的同时,到市场内巡查,每天派专人对摊位进行消毒。

本报记者 高红侠 摄

甘蔗甜润金银来

11月12日上午,郟县安良镇牛村76岁老人牛国志在收获成熟的甘蔗。据了解,牛国志今年种植了6亩甘蔗,甘蔗近期迎来成熟期,吸引了郟县、禹州、平顶山等地的众多游客前来观赏田园风光,体验收获的乐趣,品尝甘蔗的甜蜜。亩收入8000多元,甘蔗种植成了他家的主要经济来源。

本报记者 孙书贤 摄

